
52ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου 

Ενημερωτικό 1ο  9-09-2020 

Θέμα: Ενημέρωση για το άνοιγμα των σχολείων 

Αγαπητοί γονείς, 

   Υποδεχόμαστε φέτος τους μαθητές μας μέσα σε διαφορετικές συνθήκες λόγω της 

πανδημίας, που έχει αλλάξει τη ζωή μας. Ελπίζουμε σύντομα να αποτελέσει ανάμνηση και οι 

κακές εικόνες που τη συνοδεύουν να μείνουν οριστικά στο παρελθόν. Μέχρι τότε όμως όλοι 

οι εμπλεκόμενοι της εκπαιδευτικής κοινότητας –μαθητές, εκπαιδευτικοί, γονείς- πρέπει να 

συμπορευτούμε με αμοιβαίο σεβασμό και κοινό στόχο, μια ήρεμη σχολική ζωή για το 

διδακτικό έτος που  ξεκινά.  

Το πρόγραμμα των πρώτων ημερών  διαμορφώνεται ως εξής: 

       1) Τη Δευτέρα 14-09-2020 οι μαθητές των τάξεων Β΄, Γ΄, Δ΄, Ε΄ και Στ΄ θα προσέλθουν 

στο σχολείο στις 9:00 π.μ. έχοντας μαζί τους την τσάντα τους και φορώντας μάσκα. Με την 

καθοδήγηση των εκπαιδευτικών του σχολείου  θα μπουν στις τάξεις τους,  θα πάρουν τα 

βιβλία και θα αποχωρήσουν στις 10:00 από την έξοδο Β του σχολείου (μεγάλη 

καγκελόπορτα). Οι γονείς δεν επιτρέπεται να μπουν στο σχολείο. 

       Οι μαθητές της Α΄ τάξης θα προσέλθουν στις 9:30. Με συνοδεία των γονέων θα 

περάσουν στην ειδικά διαγραμμισμένη  αυλή του σχολείου κρατώντας αποστάσεις και 

φορώντας μάσκα. Εκεί θα βρίσκονται οι δασκάλες τους για να τους υποδεχτούν  και να πάνε 

στις τάξεις τους. Οι γονείς θα αποχωρήσουν εκτός σχολείου.  Οι μαθητές θα γνωριστούν με 

τις δασκάλες τους, θα πάρουν τα βιβλία τους και θα αποχωρίσουν στις 10:30. Οι γονείς θα 

περιμένουν τα παιδιά τους στην έξοδο Α του σχολείου (μικρή καγκελόπορτα).  

Η αποχώρηση των μαθητών θα γίνεται καθημερινά, όπως περιγράφεται παραπάνω. 

Ο Αγιασμός λόγω της εορτής του Τιμίου Σταυρού, θα γίνει την Τρίτη. 

    2) Την Τρίτη 15-09-2020 και τις επόμενες ημέρες μέχρι να καλυφθούν τα κενά τουλάχιστον 

του πρωινού προγράμματος οι μαθητές θα έρχονται στο σχολείο στις 8:00 και θα αποχωρούν 

στις 11:30.  

Καθημερινά θα ισχύουν τα παρακάτω: 

Δεν πραγματοποιείται συγκέντρωση μαθητών στον προαύλιο χώρο του σχολείου πριν την 

έναρξη του ωρολογίου προγράμματος. 

Έχουν προβλεφθεί διαφορετικά διαλείμματα και συγκεκριμένος χώρος της αυλής για κάθε 

τάξη, προκειμένου να αποφευχθεί ο συγχρωτισμός. 

 Οι αίθουσες διδασκαλίας θα χρησιμοποιούνται αποκλειστικά από συγκεκριμένο τμήμα 

μαθητών. Το μάθημα της Πληροφορικής θα γίνεται στο εργαστήρι με καθαρισμό των 

επιφανειών μετά από κάθε χρήση. 

Δεν επιτρέπονται παιχνίδια από το σπίτι. 

Με απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων έχει οριστεί υπεύθυνος  covid-19 (Δαμιανού 

Παρασκευή) και ο αναπληρωτής του (Μανουηλίδου Ευμορφία). Στην περίπτωση ύποπτου 

κρούσματος ο μαθητής θα οδηγείται στον ειδικό χώρο που έχει προβλεφθεί (γραφείο 



σχολικής ψυχολόγου), θα ειδοποιείται ο γονέας και  θα ακολουθείται το πρωτόκολλο (άμεση 

ενημέρωση του ΕΟΔΥ και της Δ/νσης Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης.    

Σύμφωνα με το ΦΕΚ 3780/ 8-09-2020 η χρήση της μάσκας είναι υποχρεωτική για τους 

μαθητές σε όλες τις τάξεις, τους εκπαιδευτικούς και το λοιπό προσωπικό. Ο μαθητής που 

δεν φορεί μάσκα δεν του επιτρέπεται η είσοδος στη σχολική τάξη και παραμένει σε ειδικό 

χώρο μέχρι την παραλαβή από τους γονείς του. Από την υποχρεωτική χρήση μη ιατρικής 

μάσκας, εξαιρούνται κατηγορίες μαθητών αφού προσκομίσουν τα απαραίτητα σχετικά 

ιατρικά δικαιολογητικά. 

Για να μπορέσουμε να βγούμε κατά το δυνατόν πιο αλώβητοι από την συγκεκριμένη 

κατάσταση που βιώνουμε, ο Σύλλογος Διδασκόντων ζητά απ’ όλους να σεβαστούμε τα 

παραπάνω.  

Σημείωση: Τα ενημερωτικά που λαμβάνετε στο mail σας και τα σχετικά αρχεία  μπορείτε να 

τα βλέπετε και στην ιστοσελίδα του σχολείου. 

Παρά τις δυσκολίες, αν λειτουργήσουμε ως ομάδα, θα τα καταφέρουμε. 

Καλή σχολική χρονιά! 

Για τον Σύλλογο Διδασκόντων 

Ο Δ/ντής του Σχολείου 

 

 


